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Pozemní komunikace – obec Podolí 
 

Žádost o informace: 

 

„1) Žádám o poskytnutí informace, zda pozemní komunikace umístěná na pozemku parcelní číslo 3239/4 

v k. ú. Podolí nad Olšavou (vjezd do ulice Pastviště) je legální pozemní komunikací, nebo je tzv. „černou 

stavbou“. Dle katastru nemovitostí je tento pozemek korytem vodního toku a není zapsán v katastru 

nemovitostí, reálně však existuje – lze ověřit na místě. Současně žádám o informaci, kdo je silničním 

správním úřadem, pod který uvedená pozemní komunikace spadá. 

V této věci se na vás obracím proto, že na stejnou žádost o informace mě Městský úřad Kunovice, odbor 

stavební úřad, odpověděl přípisem ze dne 29. 7. 2019, č. j. STU/3986-19/KOU/ SZ /4-2019, přičemž mě 

odkázal na vás a sdělil následující, cituji: „Jelikož se Váš dotaz týká pozemní komunikace, a náš stavební 

úřad není speciálním stavebním úřadem na úseku pozemních komunikací, nejsou mu požadované 

informace známy. Speciálním stavebním úřadem na úseku pozemních komunikací (jak místních, tak 

veřejně účelových) je Městský úřad Uherské Hradiště, odbor stavebního úřadu a životního prostředí 

(oddělení dopravy); dále náš stavební úřad není taktéž silničním správním úřadem, kterým je buď příslušný 

Obecní úřad Podolí (u místních komunikací) nebo již výše zmiňovaný odbor stavebního úřadu a ŽP MěÚ 

Uh. Hradiště (u veřejně účelových komunikací)“, konec citace. 

2) Žádám o poskytnutí informace, zda pozemní komunikace nacházející se na pozemku parc. č. 3197/13 

v k. ú. Podolí nad Olšavou, je veřejnou komunikací, či nikoliv. Současně žádám o informaci, kdo je 

silničním správním úřadem, pod který uvedená pozemní komunikace spadá. Z důvodu lepší identifikace 

předmětného pozemku uvádím, že Obec Podolí nechala vypracovat geometrický plán č. 601-43/2019, na 

základě kterého má dojít k dělení tohoto pozemku na parc. č. 3197/21, parc. č. 3197/22, parc. č. 3197/24 

a 3197/25, vše v k. ú. Podolí nad Olšavou. Obec Podolí schválila převedení vlastnictví tohoto pozemku na 

pana Jana Podškubku, jak je uvedeno v usnesení ze 7. zasedání zastupitelstva Obce Podolí ze dne 22. 7. 

2019, číslo usnesení 84/7/2019 – viz elektronická úřední deska Obce Podolí. Na obdobnou žádost 

o informace mně Obec Podolí odpověděla, že uvedená pozemní komunikace nespadá pod žádný silniční 

správní úřad.“ 

 

 

Odpověď: 

 

k jednotlivým bodům Vaší žádosti o informace ze dne 5. 8. 2019 Vám sděluji: 

 

k bodu č. 1: 

Na části pozemku byl dne 3. 4. 2001 pod čj. RD/1459/3/2001  povolen objekt „SO 154 – Sjezd na bermu 

(podjezd pod mostním objektem)“ v rámci stavebního povolení „Silnice I/50 Vésky – Veletiny“. Vzhledem 

k tomu, že se nejedná o komunikaci, ale sjezd ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 

komunikacích, v platném znění není zde určen žádný silniční správní úřad. 

 

k bodu č. 2: 

Komunikace nacházející se na pozemku parc. č. 3197/13 je neveřejná účelová komunikace, kde přístup 

veřejnosti je omezen dopravním značením. U neveřejné komunikace zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních 

komunikacích, v platném znění neurčuje žádný silniční správní úřad. 
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